Analisis de metafases al
microscopio optico.

Tincion solida.
Cason?1.




Cuenta los cromosomas al menos dos veces. Mentalmente puedes dividir la
metafase en partes para que te resulte mas facil.

Resultado del recuento : 46 cromosomas.
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po F: Son 4 y son metacéntricos.
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Localiza la posicion de los cromosomas del Grupo E: Son 6 y son metacéntricos y
submetacéntricos. Su tamafio es menor que los D y mas grandes que los F.










Localiza la posicion de los cromosomas del Grupo C: Son el resto de los cromosomas
que quedan sin identificar. Seran 15 si la metafase pertenece a un varon y 16 si
pertenece a una mujer (el cromosoma X esta incluido en este grupo).







Resultado de la metafase:

46, XY.




